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Poplatky 2026 

Pro rok 2026 nedochází k žádné změně poplatků, vše zůstává jako 

v předešlém roce.  

Aktualizovaný ceník bude zveřejněn na webu obce po potvrzení 

zastupitelstvem obce. 

 

Komunitní centrum 

 Už od loňského roku probíhají jednání a konzultace se zástupkyní Místní 

akční skupiny Labské skály paní Kateřinou Vytlačilovou ohledně záměru zřízení 

a provozování Komunitního centra v Merbolticích. Smlouvu o spolupráci 

projedná zastupitelstvo na svém jednání 4.3.2026. V případě jejího schválení 

vznikne v bývalé knihovně místo a zázemí pro setkávání, koníčky, kurzy, 

vzdělávací semináře apod.. Obec se smlouvou zaváže poskytnout pro tento účel 

prostor.  

Samotný chod a provoz centra bude mít na základě vlastní iniciativy a 

pracovní smlouvy s MaS Labské skály na starost paní Petra Vrbková. I Petra 

byla přítomná na všech dosavadních schůzkách a bude hlavním motorem. Centrum 

by mělo začít fungovat od 1.6.2026. Do té doby určitě bude prostor, aby se 

Vám Petra představila a seznámila Vás se svou představou provozu a službami, 

které by Vám chtěla nabídnout. 

Obec je záměru nakloněna, budeme se snažit především v začátku pomáhat 

a těšíme se na spolupráci. 

 

Změna č.1 územního plánu obce Merboltice 

V minulém zpravodaji jsem informoval o termínu veřejného projednání 

Návrhu změny č.1 územního plánu Merboltice. 

Nyní Vás informuji, že tento návrh byl zveřejněn na webových stránkách 

obce - https://www.merboltice.cz/obec-a-obecni-urad/uzemni-plan-obce/zmena-

c1-uzemniho-planu/ 

V tištěné formě bude k nahlédnutí na Obecním úřadě v Merbolticích, a 

to od pondělí 2.3.2026 v úředních hodinách úřadu. 
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Čarodějnice 

 Obec zahájila přípravy letošního Pálení čarodějnic. Chystáme pár změn 

(především s občerstvením), chtěli jsme ale z důvodu několikaleté tradice 

zachovat vystoupení kapely U-Style. Právě s ohledem na možnosti kapely je 

termínem konání akce pátek 24.4.2026. Místo na hřišti se osvědčilo, proto 

zůstává stejné. Plakát s přesnějšími informacemi a programem s předstihem 

zveřejníme. 

 

Odpady 

 Během března chystáme schůzku se zástupci svozové firmy Marius Pedersen 

ohledně současného nastavení systému svozu odpadů a možnostem, jak současný 

systém nastavený paušálně upravit, změnit, zefektivnit a hlavně zpřehlednit. 

 Současně nám byla ze strany svozové firmy jedna změna oznámena, bez 

jakékoliv konzultace. Jedná se o změnu termínů svozu PLASTŮ, kdy by mělo 

dojít s účinností od 1.3.2026. Svozový den bude přesunut z pondělí na sobotu. 

Svoz tedy bude nově probíhat v sudý týden v sobotu (tj. 7.3., 21.3., …). 

 Také nám byl zatím předběžně oznámen termín Jarního svozu objemného a 

nebezpečného odpadu z domácností, ten by měl proběhnout v sobotu 16.5.2026. 

Po potvrzení tohoto termínu zveřejníme leták s časovým harmonogramem. 

 

Pitná voda 

 Odběratelům pitné vody se omlouváme za komplikace, kdy z důvodu poruchy 

netekla dne 26.2.2026 pitná voda. K poruše došlo vlivem zacpaných sacích košů 

v prameništi, postupně došlo k vypuštění vodojemů a zavzdušnění řádu. Když 

nám byla porucha ráno oznámena, obávali jsme se prasklého řádu, což se 

naštěstí nepotvrdilo, ale zavzdušnění je vždy velká komplikace. Vlivem 

členitosti terénu se v potrubí utvoří vzduchové kapsy a je problematické 

obnovit dodávky vody natož zajistit správný tlak vody. Vzduchové bublinky 

jsou pak ve vodě patrné několik dnů. 

 Tato porucha byla prvním problémem po loňských úpravách areálu 

prameniště a ukázala nám, na co se více zaměřit při provozu a pravidelné 

údržbě. 

 

Křížek na Valkeřice 

 Obec v únoru podala žádost (obecná žádost bez příloh) o dotaci 

Ministerstva zemědělství ČR na Obnovu litinového kříže na kamenném podstavci 

při cestě k Valkeřicím. Celkové výdaje projektu byly stanoveny na 199.000,- 

Kč a celková požadovaná dotace je 139.300,- Kč. Za zpracování podkladů a 

přípravu žádosti patří veliké poděkování paní Kateřině Hodovalové a panu 

Martinu Šerákovi.  

 Žádost byla poskytovatelem akceptována a byli jsme vyzváni k předložení 

žádosti o dotaci včetně požadovaných příloh. Z toho lze usoudit, že žádost 

bude schválena a k opravě posledního křížku skutečně dojde. Termín realizace 

je stanoven do 29.9.2027. 

 

 


